

В Алма-Атинской области Казахстана задержан «экзорцист», после манипуляций которого скончался 28-летний мужчина. В отношении задержанного возбуждено уголовное дело по статье «Умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее смерть». Как в интервью для «Интерфакс» заявили в департаменте полиции Алма-Атинской области, пациент «экзорциста» скончался у себя дома 12 января.

«При проведении судебно-медицинской экспертизы у него обнаружили тупую травму грудной клетки с множественными переломами ребер и ушиб легких, что могло стать причиной его смерти», - отметили в ведомстве.

Первым под подозрение попал 63-летний народный целитель, к которому, как оказалось, скончавшегося в результате мужчину отвели его же родственники. «Изгнание бесов», как выяснилось, продолжалось пять дней.

*Islam-today*